Тренировочный тест по физике 8 класс. №4
1. Каким взаимодействием молекул — притяжением или от​талкиванием — объясняются следующие факты: наличие у твёрдых тел постоянного объёма и неизменной формы, смачиваемость жидкостью поверхности твёрдого тела, необходимость большого усилия для растяжения или разлома твёрдого тела?

1) Отталкиванием
2) Притяжением
3) Взаимодействие молекул не объясняет этих фактов

2. Что из названного свидетельствует о существовании отталки​вания молекул?

1) Текучесть жидкости
2) Распрямление сжатого ластика
3) Практическое сохранение жидкостью объёма при её сдав​ливании
4) Несмачиваемость жидкостью поверхности твёрдого тела

3. В скольких и каких состояниях могут вообще находиться ве​щества?

1) В трёх: твёрдом, жидком и газообразном
2) В двух: твёрдом и газообразном
3) В трёх: в виде твёрдого тела, жидкости и пара·
4. В каком состоянии вещества его молекулы сближены на рас​стояния, меньшие размеров самих молекул, сильно взаимо​действуют и остаются на одних и тех же местах, лишь совер​шая около них колебания?

1) Жидком
2) Твёрдом
3) Газообразном

5. Зависит ли давление жидкости на дно сосуда от площади дна? 
1) Тем больше, чем больше площадь;
2) Не зависит;
3) Тем больше, чем меньше площадь;
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В сосуды, изображённые на рисунке, налиты различные жидкости. В каком сосуде давление на дно наибольшее?
1) 1;

2) 2;

3) 3;

4) Во всех сосудах давление одинаковое.

7. Чему равно давление в цистерне, наполненной нефтью, на глубине 2,5 м? Плотность нефти 800 кг/м3.
1) 2 Па;

2) 19,6 кПа;

3) 2 кПа.

8. Площади поперечных сечений гидравлического пресса относятся как 1:100. Какую силу давления на большой поршень можно получить, если действовать на малый поршень силой 200 Н?
1) 20 кН
2) 100 кН;

3) 200 кН.

9.  Чтобы вычислить давление жидкости на дно и стенки сосуда, надо знать:
1) Вес жидкости и площадь дна (стенки);

2) Вес и объём жидкости;

3) Плотность и высоту столба жидкости.

